

# 大咖记者领读时代

热烈庆祝  
第16届  
记者节

## 吴鸣 集美整形美容集团执行总裁



曾经,整形是一个让人无法触及的变美手法。而如今,割双眼皮,打瘦脸针,注射玻尿酸……众多整形美容项目已不再是明星专利。2008年,集美整形作为高端整形美容品牌进驻郑州,无疑给郑州整形美容市场注入了一剂强心剂。

“由内而外,集美一生”。凭借成功的管理经验,集美整形集团现旗下拥有多家享誉国内的整形美容医院,其中郑州集美整形美容医院、青岛集美整形美容医院、济南整形美容医院、集美抗衰老会所,以领先业界的医院经营理念 and 卓越的经营业绩占据了国内整形美容市场的半壁江山,更成为国内明星整形美容的首选整形美容机构。

## 蓄满能量 创百年美丽霸业

### 天降大任,必先苦其心志

我出生在福建一个小渔村,贫穷是儿时最刻骨铭心的记忆。

为了养家糊口,爸爸不得不漂泊异乡做生意,所以从6岁时起,我基本很少能见到他,而一家能团圆的时间也只有春节。

为了帮助家里减轻负担,我十几岁

就开始跟随父亲做建材生意,不到20岁就已经积累了数十万的财富,虽然安逸,但我觉得这不是我想要的生活。

23岁,我放弃了红火的建材生意,开始涉足完全陌生的整形医疗领域。

1997年,仅仅是因为喜欢,我一头扎进了完全陌生的整形行业,当时的我

由于年轻个性急躁、急功近利,不到半年数百万家产就打了水漂,还欠下几十万元的债。然而每次遇到不顺心的事时,我总会以“天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身”来激励自己,我深信,只要看准一件事,用心去做,就一定可以成功。

### 稳扎稳打 成就美容霸业

只有深入了解,才能做到最好。尽管当时的整形美容并不被国人所认可,但我坚信中国美容整形是一个朝阳产业。

一次机会,我进入了朋友的整形医院,从一点一滴学起,两年时间,小到帮同事买盒饭,大到采购器械,我都亲自去做,而也是在这两年的摸爬滚打中,我摸索到了这个行业的秘密——高品质的服务、高标准的技术要求,以及强大的责任心。

带上雄心,重整旗鼓。2008年,郑州集美整形美容医院正式开业,著名影

视红星刘晓庆出席剪彩仪式,这一举动,让集美整形在中原大地一炮走红。从此,“由内而外,集美一生”的企业定位占据了河南整形市场的半壁江山。

整形美容事关美丽和安全,是一个对技术和审美有着高标准要求的行业,成立集美整形后我尤其重视技术创新,不仅吸引、汇集了国内外最权威的专家组成顶尖团队,更是斥巨资引进同步国际领先的医学美容仪器设备,瑞士第六代VACUSON吸脂系统——环状立体吸脂仪、美国超声刀、“黑脸娃娃”调Q激光美肤仪、欧洲之星顶级版丹麦Ellipse聚

氧彩光嫩肤系统、德国“欧洲之星”像束激光系统、美国Beyond牙齿冷光美白仪、德国Prt射频拉皮设备等数十套国际最前沿的高科技医疗设备,为高品质的整形美容服务提供坚实的技术保障。

此后,集美整形还通过“中原标准美女”“中国标准美女脸”“中国标准美女身材”一系列全国性整形美容标准征集、打造活动确立了整形美容技术标杆,吸引了焦恩俊、李维嘉、邓建国、金巧巧、吉米、柯以敏、厉娜、范文芳等明星组团体验,成为爱美者心中首屈一指的时尚风向标。

### 戈壁之行 蓄满正能量

随着集美的不断壮大,如今企业员工已达千余人。在团队里,表面上一池静水,暗地里却暗流涌动,其中“传染”最快的不是那些鼓舞人心、积极向上的信息和能量,而是那些让人消极、倦怠、心里不爽的“负能量”。

若稍不留心,便很容易卷入负面能量的漩涡。曾经,我也是有个“负能量

的人,而近几年的戈壁之行对我触动很大,戈壁就像个能量场,进入其中的人,身体和灵魂都会被强大的正能量所感染,因为每一个行走戈壁的人都要经历从满怀期望到想要放弃、到绝望,再到相互激励、重燃信心的过程,它让我的心态由“负”转“正”,趋于平和。因此,想做成功一件事,就一定要认清自己,量力而

行,为自己设定有效的目标,一步一步做好自己才是走向成功的根本。

如今,经过迅速发展,集美整形集团已经成为拥有集医疗投资管理、保健品研发、医院、医疗营销、影视文化传播等于一体的综合性跨行业集团企业,但这只是一小步,我的梦想是建立一个拥有百年品牌和文化的的美丽帝国。

